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 2 

DÓC  KÖZSÉG  POLGÁRMESTERÉTŐL 

 6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

/Fax: 62/270-231      e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
 

 

Ikt.sz.: 108-27/2013.                      Tárgy: Előzetes szándéknyilatkozat a Bergendóc Szociális 

Szövetkezet részére a TÁMOP–2.4.3.D.-2-13/1-

2013-0002. számú szociális gazdaság fejlesztése a 

régióban pályázathoz kapcsolódóan 

 
        

Dóc Község Képviselő-testületének 

 

                 H e l y b e n 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ebben az évben, április hónapban rendkívüli testületi ülésen döntöttek arról, hogy Dóc Ön-

kormányzata, élve a szövetkezetekről szóló 2006. évi X. törvény lehetőségével, tagja lesz a 

településen alakuló szociális szövetkezetnek.  

 

A tegnapi nap folyamán a szövetkezet részéről Vágó Gábor elnök úr kérelmet nyújtott be, 

amelyben hozzájáruló szándéknyilatkozat megadását kérte a következőkhöz: 

A szociális szövetkezet pályázatot nyújtott be a TÁMOP–2.4.3.-D.-2-13/1. szociális gazdaság 

fejlesztése a régióban című pályázati kiíráshoz. 

Az alap projekt röviden összefoglalva a következő: helyi értékek megőrzésén keresztül a 

munkahelyteremtés, helyi közösség formálás.  

 

A Bergendóc Szociális Szövetkezet a pályázatban egy ún. vágópont létesítését is vállalja, ahol 

a helyben előállított állatok vágása történne, a helyi termelők nagyobb árbevétele reményé-

ben. A vágóponton a 75/2011. számú VM rendelet szerinti állatok vágása történne.  

Mint kiderült, a megvalósítás helyszíne a szövetkezet elképzelése szerint a Dóc belterület 

28/9. hrsz. számon nyilvántartott belterületi ingatlan, amely az önkormányzat tulajdonát képe-

zi, jelenleg haszonbérleti szerződésben használatban van, használója Faragó Zoltán képviselő 

úr, aki le mond erről a területről, amennyiben a pályázat nyer, tehát ez a lemondás feltételes és 

jövőbeni.  

A projekt beruházás a kérelemben megfogalmazottak szerint két ütemben valósulna meg.  

Az első ütem a már fent is említett Új Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Prog-

ram támogatási rendszerében benyújtott „Dóc-Pont–helyi értékek összefogása a Bergendócia 

Szociális Szövetkezetben” című pályázat, amelyben a vágópont kialakításának engedélyezési 

tervei szerepelnek.  

A második ütem – amennyiben az első ütemben nyer a pályázat – maga a kivitelezésre be-

adott pályázat lesz.  

 

A szövetkezet a projekt keretében a jelenleg haszonbérleti szerződés keretében használt terü-

letet kívánja bérbe venni, nyertes pályázat esetén.  

 

A kérelemben megfogalmazottak alapján a rendelkezésre álló adatokból, egy előzetes feltéte-

lekhez kötött szándéknyilatkozat kiadása lenne szükséges az önkormányzat részéről, hogy a 

feltételek teljesülése esetén a pályázatban meghatározott célokat a bérleti szerződés megköté-

sével, vagyis a területnek a szövetkezet számára visszterhesen biztosított önkormányzati terü-

lettel támogatja.  
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Az idő rövidségére való tekintettel, a jelen előterjesztésben, olyan döntést megkönnyítő okira-

tot nem tudott a pályázó benyújtani, amely jobban alátámasztja kérelmét, azonban a cél, ame-

lyet a projekttel el kíván érni, a településen élők számára fontos és előre mutató, ezért kívána-

tos a támogatása. 

 

Jelen előterjesztésben jelezni kívánjuk, hogy elvárható – mivel az önkormányzat az ápri-

lisi döntése során tagja lett a szövetkezetnek, illetve ingatlanvagyontárgyai közül egyet 

hosszabb időre szándékozik használni a pályázó – a jobb, pontosabb és folyamatosabb 

információ áramlás a képviselő-testület felé a projekt előrehaladásról, amelyet megítélé-

sem szerint határozati döntés alapján lehet biztosítani.  

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és az alábbi határozati 

javaslat megvitatására és elfogadására.  

 

 

Határozati javaslat 

 

1. Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Új Széchenyi Terv Társadalmi 

Megújulás Operatív Program támogatási rendszerében benyújtott „TÁMOP -2.4.3.D.-

2-13/1-13-0002 Dóc-Pont – helyi értékek összefogása a Bergendócia Szociális Szö-

vetkezetben” című, Bergendóc Szociális Szövetkezet (6766 Dóc, Arany J. u. 26.) által 

benyújtott pályázathoz kapcsolódóan előzetes szándéknyilatkozatában hozzájárulását 

adja a projekt keretében megvalósítandó vágópont engedélyezési eljárásban, arra 

hogy amennyiben a pályázattal a pályázó nyer, számára bérleti szerződéssel rendelke-

zésére bocsátja a Dóc, belterület 28/9. hrsz.-ú, önkormányzati tulajdonú ingatlanját, 

amennyiben a használat feltételei fennállnak.   

 

2. Az 1. pontban megjelölt projektnél, az előzetes önkormányzati hozzájárulás feltételé-

ül a Képviselő-testület a Bergendóc Szociális Szövetkezet képviselőjét kötelezi, hogy 

a projekt előrehaladásáról szükség szerint, de legalább havonta, írásban tájékoztassa a 

polgármesteren keresztül a testületet.  

 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth Margit polgármestert, hogy az 1. pontban 

meghatározott pályázathoz kapcsolódó az előzetes hozzájáruló nyilatkozatot aláírja.   

 

4. A Képviselő-testület – mint tulajdonos – felhatalmazza a jegyzőt, hogy az önkor-

mányzat érdekeiben eljárva, a pályázat keretében a pályázó használatába kerülő Dóc, 

belterületi 28/9. hrsz.-ú ingatlannal kapcsolatos engedélyezési eljárás iratait bekérhes-

se, és erről a jegyző a képviselő-testületet tájékoztassa.  

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Tóth Margit polgármester 

2. Dr. Kovács Beáta jegyző 

3. Bergendóc Szociális Szövetkezet, Vágó Gábor elnök 

4. Irattár 

 

Dóc, 2013. július 18. 

 

 
 

 Tóth Margit s.k. 

 polgármester 

 



 

 

ELŐZETES SZÁNDÉKNYILATKOZAT 

 

 
Alulírott, Tóth Margit polgármester, a tulajdonos Dóc Községi Önkormányzat képviseletében 

eljárva az 56/2013.(VII.18.) Kt. határozat felhatalmazása alapján, a jelen szándéknyilatkozat-

ban előzetes hozzájárulását adom a Dóc belterületén található, 3000 m2-es, önkormányzati 

tulajdonban levő terület, természetben a 6766 Dóc, belterület hrsz: 28/9.,  a Bergendóc Szoci-

ális  Szövetkezet 6766 Dóc, Arany J. u. 26., képviselője Vágó Gábor elnök által, az  Új 

Széchenyi Terv Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatási rendszeréhez benyújtott 

„Dóc-Pont – helyi értékek összefogása a Bergendóc Szociális Szövetkezetben” című, 

TÁMOP-2.4.3.D.2-13/1-2013-0002. jelű pályázatában megnevezett hasznosítási terveihez 

(vágópont és hozzá kapcsolódó vendégasztal kialakítása), mellyel az önkormányzati terület a 

projekt céljaiban megfogalmazott helyi értékek bemutatására, összefogására válna alkalmassá. 

 

A megnevezett terület Dóc központjában helyezkedik el. 

 

D ó c, 2013. július 18.           

 

 

 

 

 

                                                     Tóth  Margit  

                                                                                                    polgármester  

 

 


